

//晒生活

网购活体葫芦娃看家护院?

别当真,只是因为买家们太爱演了



Q 对于剁手族来说,网购的时候经常能发现一些新奇的玩意。这不,有网友发现淘宝上竟然有“金刚葫芦娃活体”出售。卖家说,这是非常有潜力的玩宠,看家护院带小孩照顾老人均可,售价500元。有买家将自己与卖家的聊天记录发到网上,围观网友看得如痴如醉。买家吐槽:“好厉害的店家,别拦我!我要去报警了!”原来,他出于好奇买了活的葫芦娃,谁知道收到一个空箱子,卖家说是七个葫芦娃随机发货,这位买家收到的是六娃,隐身了。

“金刚葫芦娃活体”流行以来,不少淘宝店推出了自己新捕获的野生活体金刚葫芦娃。高价的葫芦娃在淘宝并没有什么市场,那些售价0.1元专供吐槽用的葫芦娃却大受欢迎。现代快报记者 戎华

活的葫芦娃是什么

卖家“你都如何回忆我x”出售的新捕获的野生活体金刚葫芦娃,最近几天成交了1800多单。刚开始,每个前来买野生活体葫芦娃的买家总有很多问题要问。卖家的旺旺一时间都忙不过来。卖家特地在商品介绍里做了统一回复。

“一、这是啥:这是活的葫芦娃;二、长啥样:跟你动画片里看到的一个样;三、要照片:没照片,它不爱照相,你长这个熊样你爱照相吗;四、死了怎么办:不会死的,是活的,活的;五、吃什么:你吃什么他吃什么,特别能吃,一口气能吃十斤大馒头;六、怎么养:你怎么养花,养草,养猫,养狗,养你家娃就怎么养他。活体葫芦娃包邮到家,一共八个品种,分别是:大娃,二娃,三娃,四娃,五娃,六娃,七娃,葫芦小金刚。葫芦小金刚是七个的合体,所以,要拍葫芦小金刚的请拍七个,然后备注。没有赠品,没有笼子,没有饲料,衣服是自带的,没有换洗,不挑色。接单时间为早上九点到晚上九点,其他时间葫芦娃要去救爷爷,拍了也没用,发不了货。”如果你以为自己将会以0.1元的包邮价格买到一个葫芦娃或者类似葫芦娃的玩意,那只能说明你不会玩。

买家们的脑洞有点大

到底应该如何正确地玩耍呢?请看那些确认收货的买家评价吧。

有买家匿名评价:“要的七娃,暖!听到我妈要回来立马帮我把作业写了,衣服洗了,窗户擦了,就是怎么六娃也跟过来了呢,不过也好棒,帮我铺好了被子。带到学校去,闺蜜都说太萌,他还会飞起,体育课给他拍的照,结果害羞到隐身。”随后又追加评论:“刚才一瞅六娃不见了,但是吃的莫名其妙没了,就确定六娃没走,这娃太闹了。”

有买家表示,收到了大娃心情不好,“不想发言,店主发什么大娃,一顿吃了我们家30袋米,还差点把邻居养的沙皮狗吃了,这会儿正在邻居家道歉,麻烦店主把这个好吃的东西弄回去吧,养不起了!”

不管买到了哪一款葫芦娃到家,看看买家们脑补的剧情也是让人看醉了。

买家A留言:“真的是闪电发货,七娃一下就到了,他说是你们店里的孙悟空用筋斗云送他来的,果然很快。七娃很可爱就乖乖呆在我旁边,不过只有买他的人可以看到他,照片也拍不到,还对我说自己饿了,准备待会下课了带他去吃饭了。”

买家B说:“发货真的很快,一下就飞来了,正好需要他帮我打电话给老师让缩小范围呢,再也不用担心学习啦!结果去了老师家,竟然被电蚊拍干掉了,真是心累。问孩子她妈怎么办?孩子她妈还不理我。”

买家C说:“果然是葫芦娃,

都不需要快递的,嗖的一下就到了,刚来就给人家来一句妖精,快放了我爷爷,我靠蛇精脸怪我喽!”

买家D说:“买个水娃,送个火娃。收到货,简直惊喜啊!一开始惊喜后来惊吓啊!用火娃烧烤,结果快要熟了,水娃给喷了。挖个坑想游个泳吧,让水娃喷水,结果把家淹了。我也是醉了。”

买家E说:“你们这些人类真是愚蠢啊,尤其我主人!她不敢惹我,我会喷火啊,她害怕我!”这位买家很快追加评论:“对不起,它自己拿我手机评价的!太过分了!我打它!我家现在全是灭火器,就怕它着急,一着急就喷火,不过好处就是当你要做饭时你让他在锅底下喷,省了天然气钱。”

买家F说:“发的这是几娃?黑不溜秋的,已经认不出了!不过这娃还算听话,这会儿正给我捶背呢!艾玛,轻点捶!”

//晒糗事

如果小时候的你站在面前你会说什么

这个问题,相信很多网友都思考过。虽然历史不能改变,但这样的幻想,的确能让大家重新审视自己的过往,让我们在后悔和怀念的同时,有了继续前进的动力。

但是话又说回来,要是真的能和小时候的自己说话,估计大部分人还是会说些实际点的东西,比如往年彩票的中奖号码什么的。

说点真心话吧

猴子要自强sun:珍惜现在,你以后会丑很久。

SOLIKERL:好好爱惜自己,不要经常跑出去晒太阳了,不要乱蹦乱跳摔个满身烂泥了。还有多喝牛奶皮肤会好会长高,多运动多吃蔬菜少吃肉。如果以上都不能做到,起码最后一件重要的事情你一定要记住:好好读书!

酸奶不酸奶:能不能多看点书,长长脑子?

ilovehere_:你啊!生物地理一定要考好点!体育要跑快点!

铁铁铁铁兰:告诉他佚名只是隐瞒的名字,吃了西瓜子肚子里不会长西瓜,吞了泡泡糖不会死

人,还有你妈妈没有那么好运,能在垃圾桶、卫生间和大街上捡到优秀的你。

事与我愿:要少吃饭,多运动,对男生多一些温柔体贴,要不以后不仅长得跟我一样,还会变成女汉子,男的都拿你当哥们,女的拿你当闺蜜。

木屋娃娃:从2007年就开始缠着他,赶紧跟他定娃娃亲,八年后他会很帅。

我要再睡一会儿:爸妈和你说压岁钱他们替你存了千万别信。

记得挑最重要的说

怪蜀黍:你为何长得那么帅?

不明真相的吃瓜群众:少年,我看你骨骼惊奇,日后定能成就

一番事业。来,这是这些年来彩票中奖号码,只能帮你到这了。

浮在空中的心0820:2014年世界杯德国冠军。

汪汪汪同学--:数学选择题答案是ADACCDBBDA!千万别抄隔壁的!他考10分你12分!

大梦一场海宇先生:学习并不是你唯一的出路,以后的世界都是看脸的。

吓死宝宝了呐:双色球的中奖号码是……

爱仁妹爱自己:吃得多一点,不然170厘米都长不到。

抵达:这是这几年的彩票中奖号码,记得按天买。

苏易Z:倾家荡产一定要找到一个叫马云的家伙,一定要资助他上学!

//一周吐槽



一句话证明你有多怕热

Q 女朋友说:“我们分手吧!”我问:“为什么,你不是说只要我在你身边,你就会觉得特别温暖吗?”女朋友说:“是呀,可是夏天快到了,我怕热。”

夏天来了,各种关于天热的段子在网上颇受欢迎。如果用一句话证明你有多怕热,你会怎么说呢?

现代快报记者 戎华

别提“热”这个字

安徒生爱吃糖:夏天我就喜欢去银行,一来是去蹭空调,二来是去看余额,肉体和心灵顿时就会凉快很多。

付坤f_SSSSS:你知道凉席只舍得睡一半的感觉吗?

神经仔:“哪凉快哪呆着去”,这真不是一句骂人的话,这绝对是最真挚的关怀,最深藏不露的爱。

风一样的小恐龙:超市老板跟我说:你要干嘛,你已经把冰箱门打开选饮料选了十分钟了。

民大生:都说天热穿短袖比较凉快,怕热的我已经穿了四件短袖了,谁说凉快的?

Miaokuan:将身体摆成一个大字,自己的任何部位都不愿碰其他部位。

小盆友m:别跟我提“热”这个字,光看见都要中暑了。

一只汪汪汪:短发,冬天三天洗一次头,夏天一天洗三次头。

二三三小同学:我与热狗只差两片面包。

阿岩你好吗:打败我的不是天真,是天真热。

无敌小宋宋Zz:夏天能把我约出去的都是生死之交。

姜逗儿不逗儿:每次洗完澡准备穿衣服时都有一种白洗了的感觉。

LO-HYE:电风扇变成了电吹风。

林颖Lynn啊:晚上睡觉,手要摸着栏杆的铁架子才能睡着。

天热糗事多

离人不归-:晚上睡觉时你如果被热醒了,千万别忘了起来帮你熟睡的舍友盖上被子。

老油条:一碰瓷老太太,刚跌倒立马就被烫得跳了起来。

张庆zzZ:看到大家都说怕热,我给大家推荐几个解暑良方:第一,想想你喜欢的人,心凉半截!第二,想想自己的月收入,心拔凉拔凉的!第三,想想自己的岁数,后背嗖嗖起凉风!我试了一下,刚刚又看了一下自己的包包,突然发现,我根本就不知道什么是银行卡,然后我盖上被子,把电褥子插上了。

旧爱不移:临近暑假天气异常闷热,那天下午考数学,刚发完试卷我便趴在桌上睡起觉来,没过一会一位年纪比较大的老师过来把我拍醒慈祥地说道:“同学,这只是一个测试而已,你也不用紧张到哭得满脸都是泪水啊,怎么一个男子汉就因为考试还趴在地上哭起来了呢?”

吴小黑:夏天找女朋友最大的目的就是光明正大地和她一起打遮阳伞。

moonchild明月:我的房间就是交月租的汗蒸馆。

Hannah__:化了一个小时的妆,打开门素颜了。

兔纸爱唱歌Vera:大三的时候我在教学楼底下,找不到避暑的地儿,然后愣是给热哭了,在楼底下哇哇直哭,然后打电话给我妈说太热了,我不想上学了!

男友爱玩游戏,怎么破

Q 对女生们来说,交了一个男朋友,可是对方特别爱打游戏,而且一打游戏来就完全是忘我的状态,发QQ没回应,打电话心不在焉。虽然明明知道男生打游戏很正常,但是每次他一打游戏就忍不住生气,到底该怎么说服自己不生气呢?一个知乎网友表示,自己在线等回答,挺急的。

现代快报记者 戎华

王三胖:打游戏的时候不理你是正常的!是正常的!是正常的!你做脸做指甲的时候刚开始,男朋友突然一个电话让你去××地方你愿意吗?打游戏是不可以中途中断的!如果你只是想聊天的话为什么不等打完了聊?还有些妹子就喜欢说什么游戏和我哪个重要!妹子你和闺蜜一起去做指甲的时候刚做了一只手男朋友一个电话让你立马回家,你愿意吗?这时候你男朋友说做指甲和我哪个重要的你觉得你男朋友是不是作?是不是没事找事?

一忘忘:一起玩。

空气解:对女性来说,有个词叫“游戏寡妇”,与“足球寡妇”“代码寡妇”并列于恋爱悲惨排行榜榜首。和男朋友是异地,他追我的其中一个理由是“你有自己的生活”。我听了非常受用。这句赞扬比夸我好看要甜多了。是的,我有自己的兴趣爱好和交际圈,能刷手机系统能拧螺丝钉,就算是异地也不会因为种种小情绪而患得患失。

易涵:他打游戏的时候默默

脑补:如果他不打游戏他可能去K歌,KTV有很多唱歌好听的妹子。如果他不打游戏他可能会去打桌游,桌游有好多萌妹子玩。如果他去看电影/游泳/健身/密室逃脱,反正就是哪里都可能和妹子碰撞出火花!但是游戏里几乎没妹子!此方法只适用于cs,dota,wow以及非单机游戏。如果他沉迷的是别的,请严密监控。

木杉:某女性朋友自己注册了账号,苦练一段时间后,把她男友狂虐三十几局。然后她男友删了游戏。

Kingfisher:我要是下副本不到一半,恋人发微信或者打电话过来非要聊天,我可能会揍他。我是女生,最讨厌别人打扰我玩游戏!你开始玩游戏的时候,你期待的就是一场90分钟下副本,一个完完整整的游戏体验!但是你恋人打电话过来了,说,么么哒,我新买了一件衣服你看看好不好看我给你发图片?这跟你买了一杯珍珠奶茶,你想要体会满满的250毫升的快乐,却意外被人喝了一大口一样让人感到痛心!